



**СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СУМСЬКА ОБЛАСНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 610-086, факс 632-843

E-mail: sumy\_oblteb.ns@sm.gov.ua

**Протокол № 13**

**позачергового засідання Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

**11 жовтня 2021 року**

**м. Суми**

**ГОЛОВУВАВ:** Живицький Д.О., голова Сумської обласної державної адміністрації, голова Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

**ПРИСУТНІ:** члени Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі – обласна комісія), голови районних державних адміністрацій та сільські, селищні, міські голови у студіях відеозв'язку.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**I. Про епідемічну ситуацію на території області.**

**СЛУХАЛИ:**

Збаражського В.П., виконуючого обов'язки генерального директора Сумського обласного центру контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України;

Бутенка С.П., начальника управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації;

Моїсенка В.В., начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати сільським, селищним та міським головам:

1.1. Забезпечити неухильне виконання рішення Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 08.10.2021 № 11;

1.2. У зв'язку з ускладненням епідеміологічної ситуації з поширення COVID-19 та відповідно до пункту 32 постанови Кабінет Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) запровадити посилені заходи контролю за дотриманням на території регіону:

1) встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів;

2) готовності закладів охорони здоров'я до прийому хворих на COVID-19;

3) виявлення та реєстрації осіб з підозрою на COVID-19 відповідно до стандартів Міністерства охорони здоров'я України, шляхом тестування (швидкими тестами на визначення антигену SARSCoV-2 або методом ПЛР) на наявність коронавірусу:

медичним працівникам, працівникам лабораторій, які працюють зі зразками з дихальних шляхів, отриманими від пацієнтів, хворих на COVID-19;

пацієнтам при плановій госпіталізації без ознак ТГРС та/або інших ГРВІ; соціальним працівникам;

працівникам Національної поліції України, працівникам Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України; працівникам Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів;

призовникам;

працівникам закладів закритого типу;

працівникам закладів громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), торгівельно-розважальних центрів, інших закладів розважальної діяльності, фітнес-центрів, закладів побутового обслуговування населення;

1.3. Зважаючи на те, що в умовах жовтого та помаранчевого рівнів епідемічної небезпеки продовжують працювати органи державної влади, місцевого самоврядування, територіальні підрозділи центральних органів виконавчої влади та навчальні заклади, з метою контролю за поширенням коронавірусної інфекції рекомендовано проводити тестування зазначеним контингентам.

2. У зв'язку з високим рівнем захворюваності учнів та педагогічних працівників рекомендувати закладам загальної середньої освіти запровадити з 18.10.2021 осінні канікули.

3. Відповідальним виконавцям щоп'ятниці до 16.00 інформувати управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації про стан виконання протокольного рішення.

4. Контроль за виконанням цього протокольного рішення покласти на управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації.

**Голова Сумської обласної  
державної адміністрації,  
голова обласної комісії**

**Дмитро ЖИВИЦЬКИЙ**

**Начальник відділу запобігання  
надзвичайним ситуаціям  
Департаменту цивільного захисту  
населення Сумської обласної  
державної адміністрації,  
відповідальний секретар  
обласної комісії**

**Олександр БЕЛЄВЦОВ**